

幼年被拐长大后成百万富翁 人生起伏始终不忘寻家人 一条回家路 他走了27年



母子27年后终于重逢。

悲欢离合人生起落，没有什么能阻挡黄世红对团圆的向往。出生在湖北利川市文斗乡一个闭塞山村，自幼家贫的黄世红6岁那年被人拐至河南。在山西闯荡积累了百万身家，又遭家庭变故负债累累，但他振作精神从头再来。黄世红33年的人生也堪称跌宕起伏。但无论身处何地境遇哪般，他最大的心愿就是找到生母和哥哥。近日，黄世红赶赴重庆石柱，终于见到了生母李明素。这条回家路，他走了27年终于抵达。

6岁在亲戚家被拐卖

1984年，黄世红出生在利川市文斗乡青龙村向阳坪的一户普通人家。在他尚未出生时，父母就离婚了，由于妈妈还带着大他3岁的哥哥，不得已，在他6岁那年，妈妈李明素将他托付给了亲戚抚养。但是不久，李明素收到亲戚的消息，说孩子丢了。

多年后，黄世红告诉记者，他相

信自己是遭遇了拐卖，至于是在哪里被谁拐卖了，他现在也不愿再去深究，时间冲淡了一切，他选择原谅。

黄世红对家开始有清晰的概念，是在河南省安阳市的一户人家，养父母膝下无子，对他百般疼爱。但回家的念头仍一直埋在他幼小的心灵中。

从身家百万到负债累累

苦难磨砺出坚强的个性，黄世红很小就离开养父母，到山西运城打工。2004年，20岁的黄世红结婚，初为人父后靠手里的3000块钱创业，6年连续开了7家影楼，到2008年身家已过百万。但也就在那年，由于扩张太快市场没跟上，一夜之间背负220万元外债。雪上加霜的是，妻子爱上了别的男人。

离婚后，黄世红去北京打工，当保安、做摄影师。此后又到郑州拍儿童照、帮人设计，晚上还出去当代驾司机。一年半后，他与3名合伙人创

办企划管理公司，到2016年陆续还清了债务。同年，黄世红开始自学软件开发，现在项目框架基础已经搭建完成，投资人也陆续跟进。生活事业历经坎坷，但他从未放弃寻亲。

志愿者帮忙寻亲成功

今年5月22日，重庆“宝贝回家”志愿者“寒冬温暖”（网名）接到为黄世红寻亲的任务。

沟通后，“寒冬温暖”根据黄世红提供的地名、人名发出寻亲帖。石柱县志愿者“满天星”（网名）刚好是石柱县洗新乡万寿村的驻村扶贫干部，利用下乡走访贫困户的机会，向当地村民谈起黄世红寻亲的事。让人兴奋的是，有村民知道李明素的情况，而这个李明素，与黄世红提供的妈妈名字是一致的。原来，李明素此时已经再婚，从利川来到相邻的石柱县生活。

志愿者立刻安排双方采集血样，最后提交给公安机关进行DNA检验。让人激动的是，两天后DNA检验机构传来血样比对成功的好消息。

8月29日上午，在志愿者的陪同下，黄世红赶赴重庆石柱县。石柱县玉音广场，妈妈李明素等亲人手捧鲜花，已经望眼欲穿。当日下午，黄世红走过来，在众人热烈的掌声中，他和母亲、哥哥等深深抱在一起，任凭激动与幸福的泪水流淌……

这几天，黄世红一直在石柱陪着妈妈。河南养父母那边，他暂时还没有告诉这个消息，“两位老人年事已高，不能刺激他们，他们养育了我，今后一样要对他们尽孝。”

据《楚天都市报》

61岁老人备考数月终圆大学梦

超过录取分数线40分



李仁忠

“因为当时条件限制，没能上大学，今天终于圆了我的大学梦。”9月6日是安徽亳州职业技术学院新生开学第一天，61岁的亳州老人李仁忠独自一人来到学校报到，开启他梦寐以求的大学生活。

记者在信息工程系报到处见到了

李仁忠老人，他正在填写转系申请报告，“我是计算机应用技术专业录取的，之前报考这个专业是对信息技术感兴趣，后来考虑到年龄大了，时间有限，所以申请转到中药学专业，这是我干了多年的老本行。”

李仁忠告诉记者，他出生于

1956年，1974年入伍参军，1976年加入中国共产党。退伍后，李仁忠回到家乡谯城区张店乡，一直担任村干部，同时从事中医药相关研究，并取得执业证书。后来经过审批后开办了一家研究所，专注于一项疾病的中医药学和中医临床研究。李仁忠还向记者展示了他参加国际和国内各项级别的学术会议照片。

“我一直有大学梦，当兵后在部队断断续续学了一些文化知识，2005年左右确定中医中等教育的毕业证书。今年3月份，我参加了全省分类考试，报考了这个学校。”李仁忠表示这一路走来很不容易，为了能够通过考试，他提前几个月备考，学习语数外等学科知识，特别是考试前两天，都没怎么睡觉。好在成绩还不错，超过录取分数线40分。”

对于未来的学业，李仁忠表示，将尽力完成课堂学习，参加各个科目考试并争取一次性通过。“希望通过所学知识，结合个人实践，更好地提升自己的业务水平、服务社会。如果有机会，我还会争取考本科，接受更高学历的教育。”

晚综

域外传真

英国

勋爵为和平徒步远行



贝茨与夫人抵达爱丁堡。

44天，1024公里，从伦敦到爱丁堡。近日，57岁的英国议会上院勋爵、英国国际发展部国务大臣麦克·贝茨，拄着他那根磨损的手杖，又完成了一次只身徒步远行。这一次，他是为了团结与和平。

今年，英国接连发生恐怖袭击，“脱欧”、大选和高层居民楼大火等事件，让不少英国人愤懑焦虑。“我们想为那些遭到袭击的人们做些实实在在的事。”贝茨说。在他到达爱丁堡时，已经为英国红十字会的“同心慈善基金”筹集到超过5万英镑捐款。

据了解，过去几年贝茨曾徒步在25个国家行走，筹集慈善捐款。他曾“为奥林匹克休战徒步”300天，从希腊奥林匹亚走到伦敦；曾历时71天从北京天坛走到杭州，为中国慈善事业筹款。

据新华社

澳大利亚

女子用气球上演“漂浮秀”



据外媒报道，当地时间9月3日，一名女艺术家莱克梅尔克服飞行恐惧，借助2万个氢气球，在悉尼歌剧院室内的空中漂浮长达9个小时。此次演出被莱克梅尔命名为“快乐的恐惧”，她以身为残障人士的亲身经历，表达出许多人在快乐时，反而会出现担忧乐极生悲的矛盾心态。

据悉，乘坐氢气球升空是莱克梅尔在10年前的设想。虽然莱克梅尔一生都得靠轮椅生活，但她说，随气球上升并不是为了摆脱轮椅。“我认为这对人类将有广泛的意义。”

据中新网

印度

男子酒后“调戏”大象被踩死

据印度媒体报道，印度50岁男子巴提，9月2日喝醉酒后，在野外看到了一只独行的象，竟上前强行要和象自拍。惹得“象心不悦”，最后巴提惨遭象活活踩死。

事发时虽然有其他群众在附近目击到事件过程，但也无力解救巴提，巴提遭象攻击后被紧急送医急救，但终因伤势过重身亡。

晚综